

收钱不给票 丢车不管赔

不少停车场 管理忒“霸气”

本报7月22日讯(记者 赵伟 实习生 郭思思) 泉城广场停车场管理人员只管收看管费却不给任何凭证,一市民差点遭遇车子丢了没人负责的情况。20日,记者调查发现,不少停车场都存在管理漏洞,让市民不放心。

19日晚上6时,市民杨女士到银座地下购物广场购物,将电动车停在广场南侧东头的停车场。管理人员告

诉她,晚10点之前骑走就行,“停车时也没给任何凭证”。一小时后,杨女士来取车,却找不到车子了。“明明停在那个停车场,看车人却说没停在他那里,让我去别的地方找,由于没凭证,当时一点办法也没有”。又过了一小时,杨女士才在原停车处不远的地方找到电动车。杨女士称,车子不知被谁挪动了,虽虚惊一场,但停车场没给停车凭证,是隐患。

20日,记者来到泉城广场停车场,正如杨女士所说,市民到停车场停车都不会收到凭证,市民可随意来停车,走的时候取车交钱。而在老东门、燕山银座店、赛博数码

广场等几处停车场,也都有专人看车,停车时都不给任何凭证,但收取看管费。

对于丢车后的赔偿责任,各停车场管理人员含糊其辞。泉城广场一位管理人员称,在这里不会丢车子的。老东门小商品批发市场负责看车的工作人员也称,只要车子锁好了,小偷没钥匙就不可能偷走。

“收了钱却不给任何凭证,万一丢了该找谁负责?”不少市民对“停车不给凭证”表示质疑,并表示在这样的停车场停车不放心。不少市民希望,相关部门严格规范停车场的收费,做到收费有凭据,车子丢了有人负责才行。



规定2角 却收5角

电动车看车费咋和摩托一个价

本报7月22日讯(记者 赵伟 实习生 郭思思) 该收2角的却收5角,该收5角的却收1元,电动车看车费本该按自行车标准收费,如今却和摩托车一个价……20日,记者调查发现,不少停车场存在乱收费的现象。

20日,记者走访泉城广场、老东门、赛博数码广场等几处停车场发现,停车场存在收费不一现象。在赛博数

码广场,李女士对被收取的5角自行车停车费表示不满,“别的地方自行车停车每次收2角,为啥这里收5角?”工作人员称,看车费早涨了,现在都是5角了。在泉城广场停车场,停车收费是自行车停放每次5毛,电动车和摩托车则每次1元。老东门小商品批发市场门口的停车场收费情况也十分混乱,同样是自行车,有的收3角,有的收5角;电动车有的收5

角,有的收1元。

济南市物价局相关负责人表示,目前济南市自行车、电动车和摩托车停放收费标准执行的仍是1999年下发的规定收费标准。自行车、电动车:白天2角/次,晚上(晚8点到早8点)5角/次;摩托车:白天5角/次,晚上1元/次。“如果停车场不按照这个规定收费,就属于乱收费,市民可拨打12358举报。”



在泉城广场的停车场停车,管理人员收费但不给任何凭证。 本报记者 赵伟 实习生 郭思思 摄

“西侧兽头喷水咋没劲了”追踪>>

清出树根杂物 西侧兽头有劲了

本报7月22日讯(记者 王光营 实习生 崔文一 夏振彬 王润身) 21日,本报C14版报道了黑虎泉西侧兽头因为树根堵塞而喷水乏力。22日,环城公园管理处园容科工作人员对西侧兽头疏通,从管道中清理出树根等杂物,使西侧兽头再现喷涌盛况。

22日上午9时,环城公园园容科工作人员对黑虎泉西侧兽头喷涌受阻的原因进行了排查,随后对兽头管道进行清理。记者看到,清理人员将一个梯子深入泉池内,然后用长长的铁丝制作了一个铁钩深入西侧虎口,然后转动铁钩挂住兽口内的部分树根杂物,再将其慢慢拖出。不长时间,石板上就堆积了不少杂物。

“黑虎泉排水管较为狭窄,内侧直径只有二三十厘米。”园容科主任于勇说,由于输水管是瓷质的,对接处存在裂隙。黑虎泉西侧有一棵老杨树,根须便顺隙而入,阻碍了泉水的喷涌。“这必须及时清理,要不然根长粗了,会把管道的缝隙撑大,那时更不好清理了。”

上午11时左右,清理工作基本完成,西侧兽头又强势喷涌了。于勇告诉记者,为使市民可以观赏强势喷涌的壮观景象,公园管理处每年“五一”后就会对其清理。

“这样做只能解燃眉之急。”于勇表示,要想彻底解决这个问题,就必须更换输水管。但由于近期水位上升,游客较多,重新铺设排水管道的工程量大,不易开展。因此,为展示黑虎泉三头齐喷的景观,公园管理处每月都会对西侧兽头进行清理。

律师说法

停车场收费该给收据也该管赔

本报7月22日讯(记者 赵伟 实习生 郭思思) 停车场收费是否应该给收据?车辆丢失又该谁来负责……21日,山东鹏飞律师事务所主任付强称,市民在停车场交费停车期间,车辆丢失应由停车场工作人员负责。

付强称,市民到停车场交费停车后,就与停车场形成了一种临时合同关系。“看管人员有权利收费,就有义务看管好,如在此期间出现车辆丢失或受损的情况,停车场管理人员有责任进行赔偿。”对于目前停

车场收费不提供收费单据的问题,付强认为也不合理。“市民交了钱,就该拿到收费依据,这也是索赔的一项凭证,停车场不能以其他借口拒绝提供,如停车场不主动给收费单据,市民应索要,如不提供,市民有权利不交费。”

相关链接>>

电动车收费拟提高

5月14日,济南市物价局、市公安局通过政务信息网向社会公布了《济南市机动车停放服务收费管理办法》(征求意见稿),向社会各方面广泛征求意见。

针对电动助力车和摩托车停车收费不合理问题,拟对电动助力车和摩托车停车收费标准一并调整,并征求社会意见。电动助力车白天拟由0.20元/辆次调整为0.50元/辆次,摩托车白天拟由0.50元/辆次调整为1元/辆次。(赵伟)

饮食不安全,肠胃在遭殃,济南市民口碑相传:

八种胃肠病 “吃菌补酶”好的快!



人一遇到肠胃不适就频繁用它来应急,此外,黄金菌酶还是老胃病老肠炎患者的“救命稻草”,一些缠绵难愈的慢性胃炎、结肠炎、胃窦炎、胃及十二指肠溃疡的病友,使用黄金菌酶不到百天,病症就都奇迹般的痊愈了。

体内有益菌群增殖30%以上;肠胃免疫力增加300倍!每天只需补充6粒黄金菌酶,30天就可以改善肠胃功能,恢复肠道的微生态平衡,所

有肠胃不适症状消除,肠胃全面换新;你会体验到前所未有的舒服;100天后肠胃免疫屏障得以重建,免疫力成千上百倍地提升,就会让人少生病,甚至不得病,这就是菌酶养生法被市民追捧的原因。

世界微生态学学会主席、日本东京大学名誉教授光冈知足先生在他的名著《肠内革命》中明确指出:肠内有益细菌越多,肠道越年轻,人体越健康,也就越具有生命活力,肠内

有益细菌越少,肠道衰老,人体越易患病,进而缺乏生命活力;肠内没有有益细菌,人就无法存活。

从菌酶养生的角度来看,人体内其实蕴藏着一个大“药库”,有益菌就是我们肠胃道里的神医,而活性酶就是有益菌的“滋补剂”,各种益生菌要想在肠道内定植成活,必须依靠活性酶来催化增殖;有益菌和活性酶就是保护肠胃的两大黄金卫士。

黄金菌酶既非西药,也非中药,它首次将双歧杆菌、嗜热杆菌、乳酸杆菌等三大益生菌联合运用于一体,并且特别添加了多种活性酶和56种免疫因子研制的最新一代微生态免疫剂,即使孕妇和婴儿也可放心使用,有人形容黄金菌酶就是在肥田沃土上种植了成百亿株的天生好菌,研究证实:每日服用6-10粒黄金菌酶,可以在两周之内将肠内有益细菌的比率从5%提升到30%以上,即为人体增殖20万亿个有益细菌。

它们进入肠胃半个小时后就定植在肠胃表面,5个小时有益菌“苏醒”开始增殖,在肠胃道表面构筑起

一个防御膜,抑制过路的有害菌定植成活,阻挡肠道吸各种毒素,同时能直接有效地消除胃炎炎症,补充受损黏膜细胞所需营养和蛋白质,并修复再生黏膜新细胞;愈合溃疡面;加固肠胃免疫;30天就像换了一副“新肠胃”,无需百日就能拥有一个铜墙铁壁,百毒不侵的好肠胃,免疫力成百上千倍地提升,使人少生病,甚至不得病。

所以,专家号召:脾胃虚弱肠胃不好的人,免疫力低下的老人孩子,常年服用药物伤了肠胃的人应尽快补充黄金菌酶,因为它的好处实在是太多了。

●小贴士

据了解,在有关部门的推动下,肠胃免疫全民健康计划已经在今年正式启动,该项目通过倡导菌酶养生法,在公众当中普及黄金菌酶,旨在改善1.3亿中国人的肠胃健康,市民可通过菌酶养生法全国免费咨询热线:400-606-6567,0531-66686290,本中心将免费向市民赠阅介绍菌酶养生法的科普书《肠胃不生病》,市民也可编写通讯地址+QJH发送到15098902880进行登记邮寄;同时,华东五省推出100套特价康疗疗程黄金菌酶供肠胃病人订购,因市场供应量有限,每人限购1套,且承诺7天无理由退货,读者可优先登记报名,名额有限,送完为止。

最近,随着食品安全事件接二连三的发生,引起了市民对胃肠疾病前所未有的关注,一些市民认为,既然管不住嘴,也避免不了有毒食物,那就只能让自己犯有个百毒不侵,铜墙铁壁的肠胃,一种“吃菌补酶”的胃肠保健方法,最近在齐鲁大地非常盛行。

脾胃虚弱,消化不良食欲差?没关系!吃上几粒黄金菌酶马上消食顺气,食欲旺盛吃得香,一个月后肠胃的消化和吸收功能得到增强,多数瘦人也会悄然变胖。

经常腹泻拉肚子,无论是食物中毒、细菌感染还是因水土不服引起的腹泻,马上补充黄金菌酶来救急,只需4粒立即止泻,不出一天就能立即缓解病情,一周后排便次数恢复正常,大便成形,腿脚不再(发软)酸软无力,身体逐渐恢复元气。

胃酸、烧心、打嗝、恶心、口气重,再也不用大把的进西药了,也不用再担心药吃多了会伤胃伤肠!吃黄金菌酶给肚子里补充100亿个好菌,你会发现这些症状不知不觉全消失了,冷热酸甜都不惧,吃饭时再也不用顾忌这顾忌那了。

胃痛、腹胀,饱胀感,吃东西火烧火燎,或者隐痛作痛,甚至腹部绞痛,吃点黄金菌酶,瞬间缓解疼痛,感觉如释重负,身心前所未有的舒畅。

肠胃吃菌酶,百病不来找,很多